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ДОПІНГ В ОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ:  

КРИЗОВІ ЯВИЩА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ 

У статті піддано аналізу боротьба МОК з допінгом та діяльність 

Всесвітнього антидопінгового агентства (WADA).  

Показано, що багаторічна діяльність цього Агентства, незважаючи на 

постійні фінансові, кадрові та юридичні можливості, інтенсивну 

пропагандистську діяльність, багаторазово збільшений обсяг тестування, 

найжорстокіші санкції, підтримку авторитетних міжнародних організацій 

(ООН, ЮНЕСКО, Рада Європи) ), не тільки не наблизила олімпійський спорт 

до вирішення проблеми, а й різко загострила її. І справа тут не стільки в різко 

збільшеній останніми роками конкуренції у спорті вищих досягнень, 

соціально політичної та комерційної привабливості успіхів на Олімпійських 

іграх, скільки в принципово помилковій методології, покладеній WADA в 

основу своєї діяльності і заснованої на нехтуванні досягненнями біологічної, 

медичної та спортивної науки, реаліями сучасного спорту вищих досягнень та 

побудованої на основі поглядів юристів, економістів та «управлінців 

універсалів».  

Докладно представлені підсумки діяльності WADA, що проявилися в 

численних кризових явищах, що далеко виходять за рамки олімпійського 

спорту, позначені перспективи виходу з важкої кризи, що розвинулася в цій 

сфері. 

Олімпіади (особливо літні) стрімко деградують – виною тому не лише 

допінг та тотальна кількість шахраїв, а й сама система допінг-контролю. Вона 
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спірна, недосконала і точно вбиває інтерес глядачів. Спорт січе сам себе, 

«відрубує» голови спортсменам та втрачає вболівальників. 

Можна довго сперечатися, чи треба зберігати проби 8 років, нескінченно 

перевіряти ще раз їх, розробляти нові способи облав, але... Не хочеться 

дивитися Ігри, де багато не чисто, де тебе обманюють за твої ж гроші; або ти 

втрачаєш час на фарс. 

Тільки уявіть. 4 серпня 2012 року. Лондон. Ви купили квиток до зали для 

важкої атлетики (раптом з вами трапилося таке) або затишно влаштувалися 

перед телевізором – вагова категорія до 94 кг. Поставлено рекорди, взято 

потужні ваги, розіграно медалі, заспівано гімни. 

А через 4 роки з'ясовується, що 6 із 8 найкращих спортсменів цієї вагової 

категорії «сиділи» на допінгу. Хтось раніше, хтось згодом, хтось під час Ігор. 

А наступного разу міцно подумайте: чи варто витрачати на ЦЕ час, якого 

вічно не вистачає на куди важливіші справи? 

Розмови про те, що всі приймають допінг, тільки не всі ловляться, 

залишимо для іншої дискусії. 

Перемога у спорті великих досягнень завжди супроводжувалася 

матеріальними благами та славою. На зорі людської цивілізації, коли норми 

моралі та моральності істотно відрізнялися від сучасних, а поняття "чесної 

гри" означало "все що завгодно, щоб перемогти", спортсмени користувалися 

всіма можливими засобами, щоб здобути перемогу, і не вважали це ганебним. 

Через кілька тисячоліть загальна картина, за великим рахунком, 

змінилася зовсім небагато. 

Спортивний коментатор Washington Post Саллі Дженкінс ще в 2007 році 

спробувала пояснити, чому ідея допінгу, незважаючи на всі обмеження та 

заборони, не вмирає і набуває все більш витончених форм: "Сувора правда 

полягає в тому, що великі спортсмени фундаментально відрізняються від нас 

з вами. Вони являють собою ніщо інше, як примха природи, з надприродною 

координацією рухів або бічним зором, які вони, щасливо, вивудили з 

генетичного ставка, практично, вони просто інший біологічний вигляд, а 
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також часто є холодними представниками вищої еліти. , чий моральний код не 

має нічого спільного з нашим, вони вважають, що свідомо ігнорувати хоч 

якусь можливість покращити свою фізичну форму, абсолютно неприродно. 
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